BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

JAC JS6

(2022-)
ApT.: F.1412.001

Tvin wapa - «A»

¥
J D = 8,4 kN

1500 kg 75 kg

3

D (kN)= e X x0,00981 ||3JAC3S6 (2022-) ? X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-13;
S-17;
S-19.

K Wrench

13 mm;
17 mm;
19 mm.




n x1 | banka
"o '
E x1 | KpOHLTENH neBbin
B x1 | KpoOHLWTENH npaBbii ll oo Oog
n x2 | MpocTaBka KpoHLUTElHA 3° O_ <
E x1 | YcuneHue kpoHwTeNHa neBoe
ﬂ x1 | YcuneHue kpoHwTENHa npaBoe
x1 | YcuneHue nesoe
E x1 | YcuneHue npasoe
E X2 | 3aknagHas M12x1,25
m x2 | 3aknagHas M12x1,25 g
m x2 | lNpocTaBka
m x1 | KpoHwTelH nog posetky
m x1 | Kptok
FE] | x8 | M8x30
BB | x4 | M10x1,25x40
X | x8 | M12x1,25x40
m x2 | M12x1,25x90




=
[T
=
[T

LN LN : =
~ N ) &8
i i m >
S o > o o ~ ~ ~
— N foo) fo0) — — — — —
= = [} [} Q [} [} [} Q
O [oe) ®© < = N
X X = X x R > > x




OTKpYTUTb BUHTbI KpennieHus 3aaHero ¢poHaps (A) M AeMOHTUPOBaTb ero. OTKpPyTUTb
BUHT Kperienms 6amnepa (B). C Apyroi CTopoHbl aHaNIOrM4YHO.




Lt

[leMOHTMPOBaTb KJIMMNCbI KpensieHna 6amMnepa. [1leMOHTUpOBaTb 60KOBYIO HaK/IaAaKy U
BbIKPYTUTb BUHT KpernsieHusa 6amnepa. C gpyro CTopoHbl aHa/1IOrMYHO.




[eMOHTUpOBaTb HUKHUE KJIUNCbI KpenJeHus 6aMnepa.

CHATb 3agHMii 6aMnep, OTKJIIOYMB Pa3beM 3/1IEKTPONPOBOAKM.




CHATb 3arnywKM € HWKHEN YacCTH JIOHXKEPOHOB M YCTaHOBUTDb 3aknagHble M12x1,25 (9).
YcTaHOBUTb 3akiagHble M12x1,25 (10) B IoHXepoHbl. C ApYyro CTOpOHbI aHaJIOrMYHO.




YCTaHOBUTb JieBOEe M npaBoe ycuneHus (7 n 8), 3akpenuB ero ¢ NoMoLLbio 601TOB
M12x40 (16), waib6 12 npyxxunHHbIX (24) v wanb6 12 ysen. (26).

[ ar

Yeunutens 6amnepa|$

YCTaHOBUTb NPOCTAaBKMU KPOHLWTENHa (4), NeBbik, NpaBblii KPOHLWITENHDbI (2, 3) n
ycunutenb 6aMnepa, 3akpenms UX K 3agHeW naHenum ¢ noMmolbio 6ontos M8x30 (14),
wan6 8 npy)mHHbIX (20) M Wanb 8 yBennueHHbix (21).




<3 . b} .y
R s

MporHaTtb pe3b6oBbie oTBepcTua 6ankm (1) npm noMmowm Metumka M10x1,25. YcTaHOBUTD
6anky (1), 3aKpenuB ee K KPOHLUTENHAM U YCU/IEHMSIM KPOHLUTEMHOB C NOMOLLbIO 60/1TOB
M10x1,25x40 (15), raek M10x1,25 (18), waii6 10 npyx. (22) n wainb6 10 (23).

3aTsaHyTb BCce pe3bboBble coeanHeHUsi. MOMeHTbl 3aTs)kku: M10= 47 Hm; M12=81 Hm.




_ o & TER ) il
YcraHoBuTb 6aMnep B 06paTHOM nopsigke. YCTaHOBUTb KPOHLWITENH noa po3eTtky (12) n

Kptok (13) c nomouibio npocraBok (11), 6ontoB M12x1,25x90 (17), raek M12x1,25 (19),
wanb6 12 npyxmHHbIX (24) n waib 12 (25).

3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHUs1 MOMeHTbI 3aTskKku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

